

Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Messina



Circoscrizione del Tribunale di Messina

98122 Messina Via S. M. Alemanna, 25 - C.F.: 80005660834 - P.IVA: 02611540838 - Tel. 090.694578 - 090.2926566 - telefax 090.694972 - p.e.c.: ordine.messina@pec.commercialisti.it - e-mail: Info@odcecmessina.it

Prot. n. 1863/2021

Messina 15/09/2021

A tutti gli iscritti all'Albo dell'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Messina

Oggetto: VARIAZIONE SEDE ASSEMBLEA ELETTORALE DEGLI ISCRITTI NELL'ALBO PER L'ELEZIONE DEL:

- CONSIGLIO DELL'ORDINE DEI DOTTORI COMMERCIALISTI E DEGLI ESPERTI CONTABILI DI MESSINA;
- COLLEGIO DEI REVISORI;
- COMITATO PARI OPPORTUNITÀ.

Il Consiglio dell'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili, in data 13 Settembre 2021 ha deliberato LA VARIAZIONE DELLA SEDE DELL'ASSEMBLEA ELETTORALE.

Pertanto, l'Assemblea elettorale degli iscritti nell'Albo dell'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Messina è convocata nei giorni

11 ottobre 2021 dalle ore 09.00 alle ore 18.00
12 ottobre 2021 dalle ore 09.00 alle ore 18.00
presso la SALA CINEMA LUX
sita in Messina in Via LARGO SEGGIOLA is. 168

SI PUÒ PARTECIPARE ALLE ELEZIONI SOLO ESIBENDO IL GREEN PASS O L'ESITO DI UN TAMPONE NEGATIVO ESEGUITO NELLE 48 ORE PRIMA DELL'EVENTO.

Distinti saluti.

Il Presidente del Consiglio dell'Ordine dei Dottori Commercialisti e degli Esperti Contabili di Messina